L’accord des adjectifs de couleur 031

» En général, un adjectif de couleur composé d’'un seul mot, s’accorde en genre
et en nombre avec le nom auquel il se rapporte.
Exemples : une robe bleue
des pantalons rouges.

> Un adjectif de couleur composé de deux mots est toujours invariable.
Exemples : des chaussettes rouge-cerise
des robes bleu clair
des chapeaux jaune foncé

» Lorsqu’un adjectif de couleur provient d’'un nom, il est invariable.
Exemples : des pantalons marron (un marron)
des jupes orange (une orange)
des robes creme (de la creme)

Liste des adjectifs de couleur qui ne s'accordent pas :
marron, orange, citron, cerise, paille, noisette, creme, grenat, kaki, indigo, ocre, acajou,
champagne, marine, turquoise, abricot, pastel, olive, safran, fuchsia, or, brique, bronze...

Exceptions : rose(une rose), fauve (un fauve), mauve (une mauve), pourpre (la
pourpre)qui prennent un « s » au pluriel.



